
 
 

 
 
 

COMUNE DI VICOVARO 
Provincia di Roma 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE 

 
 

      N       97 
 
del  13.12.2007 
 

OGGETTO:   Revoca deliberazione di Giunta Comunale N. 68 del 
5.07.2007.- 

. 

 L’anno Duemilasette il giorno tredici  del mese di  dicembre alle ore  16,30   nella Casa 

Comunale. 

 Convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale, con l’intervento dei Signori: 

                                                                                                                      
                                                                                                                     PRESENTE  -  ASSENTE 
THOMAS Cedric Christian Presidente X  
FABRI Cesare Vice-Sindaco X  
COCCIA Virginio Assessore X  
DE SIMONE  Fiorenzo Assessore X  
MOLTONI  Maurizio Assessore X  
SCHIAVETTI  Egidio Assessore X  
SOLITARI   Laura         Assessore 

 
         X          

 

Partecipa il Segretario Comunale Dr. Ivano MORESCHINI. 

 Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la 
giunta a prendere in esame l’oggetto sopra indicato 
 
 
 
 
 
 
 



 
La Giunta Comunale 

 
Premesso: 
 
- che con deliberazione di Giunta Comunale N. 68 del 5.07.2007, veniva dato mandato all’Avv. 
Massimiliano Marsili del Foro di Roma per la predisposizione dell’atto introduttivo di apposito 
giudizio arbitrale nei confronti dell’impresa Edil G.A.R. s.r.l.  al fine di  ottenere il risarcimento del 
danno causato al Comune di Vicovaro dal grave inadempimento, dalla grave irregolarità e dal grave 
ritardo posti in essere dall’impresa appaltatrice Edil G.A.R. s.r.l. durante l’esecuzione dei lavori di 
“Ampliamento dell’impianto sportivo comunale Tancredi Berenghi-demolizione e ricostruzione di 
nuovi spogliatoi per gli atleti e nuova tribuna per gli spettatori”; 
   
- che  l’Amministrazione comunale con nota del 19.10.2007 prot. n. 4894, manifestava all’Avv. 
Massimiliano Marsili la propria intenzione di rinunciare ad instaurare il giudizio arbitrale nei 
confronti della Edil G.A.R. s.r.l., manifestando la volontà di  addivenire ad un componimento  
bonario della lite, mediante un accordo extra giudiziale con l’impresa summenzionata; 
 
Ritenuto, pertanto, opportuno disporre la revoca dell’incarico affidato all’Avv. Massimiliano 
Marsili con propria deliberazione di Giunta Comunale N. 68 del 5.07.2007; 
 
Acquisito il parere di regolarità tecnica  da parte del responsabile del servizio  ai sensi dell’art. 49 
del D. Lgs. 267 del 18 agosto 2000; 
 
Con voti unanimi, espressi nei modi di legge, 
 

D E L I B E R A 
 

1. di revocare, per i motivi esposti nella premessa, la deliberazione di Giunta Comunale n. 68 
del 5.07.2007 con la quale veniva dato mandato all’Avv. Massimiliano Marsili del Foro di 
Roma per la predisposizione dell’atto introduttivo di apposito giudizio arbitrale nei confronti 
dell’impresa Edil G.A.R. s.r.l. al fine di  ottenere il risarcimento del danno causato al 
Comune di Vicovaro dal grave inadempimento, dalla grave irregolarità e dal grave ritardo 
posti in essere dall’impresa appaltatrice Edil G.A.R. s.r.l. durante l’esecuzione dei lavori di 
“Ampliamento dell’impianto sportivo comunale Tancredi Berenghi-demolizione e 
ricostruzione di nuovi spogliatoi per gli atleti e nuova tribuna per gli spettatori”; 

 
2. di dichiarare la presente deliberazione, ravisata l’urgenza, immediatamente eseguibile ai 

sensi dell’art. 134, comma 4° del D.lgs. 267 del 18 agosto 2007.- 
 
 


